

马大哈错汇6万元,心急如焚 法院开通绿色通道3天追回巨款

■通讯员 芮宣 记者 金波

3天内,市区张先生的心情经历了慌乱、忐忑,最终归于喜悦。这一切都源于他的粗心:不慎将6万元错汇到陌生人账户中无法取回,只能申请法院诉前财产保护。市法院开通绿色通道,迅速立案、当天保全,仅仅3天时间,便帮张先生将钱追回。日前,张先生收到了第一期款项5.55万元,剩余款项将于下月收回。

一个数字摁错6万元汇给陌生人

张先生是生意人,经常通过网上银行与客户进行资金往来。

今年1月8日上午,他照例在网上银行向客户汇款。输入对方账户时,张先生一时不慎,输错了一个数字,6万元便从他的账户汇向一个不知名的账户。

下午,客户打来电话催要货款,这让张先生大吃一惊。

他赶到银行查询汇款记录后,再次惊出一身冷汗:钱没有汇到客户的账户里,却流

向了署名林凯(化名)的陌生人。

张先生马上通过银行联系了林凯。林凯,陕西人,在瑞安生活了十几年,以承包工程为业。他在银行开了一个账户,专门用来收取工程款。张先生的钱就是汇入了林凯的这个银行账号。

张先生要求林凯归还6万元货款,被一口拒绝:虽然没听说哪个客户给我汇款,但万一确实是客户汇来的,我退钱给你,不就吃亏了?

向法院申请诉前保全,一路绿灯当天冻结

张先生无计可施,便向市法院起诉,并申请对林凯的账户进行诉前财产保全。

经过详细了解,法院认为张先生的申请符合《民事诉讼法》关于诉前保全的规定,便开通绿色通道,迅速受理张先生申请诉前财产保全一案,裁定准予冻结林凯银行账户6万元款项,并于当天到该银行办理冻结手续。

当天,林凯账户里仅存的5.55万元存款全部被冻结。张先生听说此事后,松了一口气。

随后,法院立刻将财产保全一事通知

林凯,并就不当得利纠纷召集双方进行诉前调解。

经过经办法官的劝解以及人民调解委员会的调解,林凯终于同意将6万元款项全数归还张先生。由于账户里只有5.55万元,手头没有更多现金,双方达成调解协议:林凯分两期,分别归还5.55万元和0.45万元。

随后,法院协助张先生、林凯前往银行解除财产保全。按照约定期限,日前张先生的银行卡里已经收到5.55万元。

《大爱传承 生命永恒》后续 这种行为很值得褒奖



本报讯(记者 陈瑞建)新瑞安人李继线因车祸去世,其家人听说四川籍刘中平去世后家人将其器官捐出的事情后,毅然决定也将李继线的器官捐出(本报1月30日3版报道)。昨日下午,市慈善总会郑明陈华鑫诚信道德基金会、市新居民服务管理局及温州市慈善总会有关负责人等先后看望慰问了李继线的儿子李朝阳,并送上慰问金。

我当初只是提了个建议,不想很快得到全家人的支持和赞同。1月26日晚上,1个小时内,父亲捐献的器官,就救了3个急需器官移植的病患,我觉得这样父亲的一部分生命还活着,这样做很值得。听了李朝阳

的述说后,市慈善总会郑明陈华鑫诚信道德基金会负责人郑超豪非常感动:你的这种行为和精神很值得我们学习,更应该得到褒奖。郑超豪握着李朝阳的手说道,并递上了2万元的慰问金(如图)。

随后过来慰问的市新居民服务管理局副局长包志定、温州市慈善总会副会长廖秀枢等人也对李朝阳及其家人的行为高度称赞。

作为家属能作这个决定,应该说这是非常高的一种境界,是慈心善举。死的人不能复生,捐献器官是爱心的升华,让他人的生命得以延续下去,这种行为很值得褒奖。廖秀枢说。

发放慰问款物51.2万元,为职工提供生活救助、就业培训 市总工会将温暖送到职工心坎里

本报讯(记者 陈艳 通讯员 曾余良)双节期间(元旦、春节)发放慰问款物51.2万元,为职工开展心理咨询疏导2013人次,为困难职工提供生活救助1182人次,为困难职工提供法律援助513人次,为下岗失业人员提供就业岗位932个,为困难职工提供就业培训15010人次

这一组数据是2012年市总工会送温暖的成果。这一年,市总工会开展以“情系职工、温暖家园”为主题的系列送温暖活动,为困难劳动模范、因病致贫职工、困难劳务派遣工、困难农民工等送上党和政府的关怀。

双节期间 送温暖 进行时

2012年12月份,市总工会启动“两节”送温暖活动以来,全市各级工会积极行动起来,将党和政府以及工会组织的关爱送到困难职工的心坎上。

今年80岁的王金连,是1995年度全国劳模,省第七、八届人大代表,浙南“粮王”。多年来,他和老伴因身体原因,常需上医院看病治疗。庞大的医疗费,让王金连一家人不敷出。市总工会了解到王金连的困难情况后,经过多方协调,为他争取到温州劳模慰问专项资金46400元。市总工会主席余光梅亲手将这笔专项慰问金送到王金连手上,并叮嘱他要经常做检查,保养好身体。望着手里的慰问金,王金连感动地说:感谢你们,感谢党和政府,还记得我。

余女士是市运输公交公司的一名职工,其丈夫患肺癌英年早逝,并因治疗让这个家庭负债累累。据了解,余女士家在老城区,由于拆迁的原因,只能另外租了个小房子,而1000多元的工资显然难以撑起整个家庭。了解到情况后,市总工会相关负责人专程看望了她,并送去了5000元特困救助金。



据了解,双节期间,市总工会慰问全国劳模7人,救助专项资金12.9万元;慰问省市劳模48人,救助专项资金达8.2万元;为16位重点困难户各发放1000元救助金及价值近300元的米、油生活用品,发放款物共51.2万元。此外,春节前,市总工会还帮助农民工购车(船)票,积极与用人单位协商,为农民工返乡争取经济补贴,帮助农民工平安返乡。

113户职工经帮扶脱贫

目前,我市市工会职工总数32.3万人,已建立困难职工档案的困难职工家庭1691户,其中2012年经过工会帮扶实现脱贫的困难职工家庭113户。

据了解,在全年的送温暖活动中,市总工会为职工开展心理咨询疏导2013人次;为职工开展送文化活动3500人次;为职工

提供医疗体检、健康咨询7788人次;为职工开展权益维护方面知识宣传教育6000人次;协助政府有关部门帮助33名职工追讨欠薪共32.5万元;为下岗失业人员提供就业岗位932个;为困难职工提供生活救助1182人次;为困难职工提供就业培训15010人次;为困难职工提供医疗救助22人次;为困难职工子女提供助学帮扶34人次;为困难职工提供法律援助513人次;与困难职工结对帮扶50对;还走访企业312家,其中慰问困难企业10家,慰问困难家庭总数1182户。

锦湖街道居民猜灯谜迎新春

1月17日,花园社区文化小广场上举行了一场热闹非凡的猜灯谜迎新春文艺晚会。此次活动由锦湖街道总工会、文化站、锦湖社区学校共同举办。

活动现场布置了300多条谜语,社区居民忙着猜谜语,拿奖品,乐在其中。现场还有多名义工志愿者共发放健康知识宣传资料600多份,并赠送该社区教育宣传纸杯6000个。

在晚会节目表演过程中,还安排了3轮健康知识有奖竞答。社区居民踊跃举手竞答,全场洋溢着欢乐的气氛,笑声不断,掌声阵阵。(记者 陈艳)



瑞安工会